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瑞穂市地域経済循環創造事業補助金公募及び選定要領に示される下記の要件を、全て満たす者であることを申し立てます。
また、下記のことについて、必要と認める場合は関係機関に照会することについて承諾します。

記


１．補助金の交付の対象となる事業（以下「補助事業」）により市内に店舗、工場、事務所等を有し、又は設けようとする者であること。
２．市税及び市債務を滞納していないこと。
３．公序良俗に反する業務内容を含む営業を行っていないこと。
４．政治活動又は宗教活動を目的とする事業を行っていないこと。
５．瑞穂市暴力団の排除に関する条例（平成23年瑞穂市条例第21号）第２条第１号から第３号までに定義する暴力団等と密接な関係を有すると認められる者が事業に関与していないこと。
６．同一年度内に申請事業の公募に一度も参加していないこと。
７．国が実施する他の補助金等の交付を受けていないこと又は受ける見込みがないこと。
８．本市が実施する同種の補助金等の交付を受けていないこと又は受ける見込みがないこと。
９．補助事業は、市の交付決定後に着手し、当該年度の翌年度の３月初旬までに完了する事業であること。
10．補助事業に関する融資の実行について金融機関から了解を得ていること。


